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Estado do Paraná



	VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 16 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE 2023.

	· Entoação do Hino Municipal  
· Vigésima Nona Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR 
NADA CONSTOU 

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:
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Leitura do Expediente recebido de terceiros: 

NADA CONSTOU

Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores:

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº82/2023 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente, realize patrolamento e cascalhamento na estrada Travessãozinho, sentido a APAE.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº83/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente realize um estudo de viabilidade para estabelecer um novo convênio visando a prestação de serviço de limpeza de fossas em nossa comunidade.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº84/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente 
realize reparos na Ponte do Rio Chico André, conhecida localmente como "Ponte Molhada", nas proximidades da residência do Sr. Amadeus de Oliveira.

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº85/2023 de autoria do vereador, Luiz Antônio Brasil de Mello, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente realize a instalação de um ponto de ônibus nas proximidades da residência do Sr. Ezequiel Ecks. 

INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº86/2023 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles, INDICAM ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, vêm a presença de Vossa Excelência, ciente das reduções e cortes de salários dos servidores públicos municiais, impostos pelo Decreto nº 141/2023, inclusive redução de salários de alguns cargos comissionados, que passaram de CC2, para CC3, apresentar INDICAÇÃO para que o Prefeito Municipal: encaminhe Projeto de Lei, para que sejam reduzidos os valores dos salários dos Diretores de Departamento, Chefe de Gabinete e Assessores de Comunicação e Jurídico, em ao menos 50% (cinquenta por cento) de seus vencimentos; encaminhe Projeto de Lei, para que seja suspenso o subsídio do Vice Prefeito Municipal, porquanto perdure o Decreto de contenção de despesas; e, encaminhe Projeto de Lei, para redução em 80% (oitenta por cento) do subsídio do Prefeito Municipal, porquanto perdure o Decreto de contenção de despesas.

REQUERIMENTO Nº62/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e  312 do  Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer  que seja enviado expediente ao Prefeito Municipal, para que encaminhe tabela pormenorizada constando o nome do servidor, função, salário e percentual de incidência de Tempo Integral. Ainda, que sejam remetidas cópias dos atos oficiais de concessão e revogação de todas as gratificações e Tis, concedidas aos servidores públicos municipais.

REQUERIMENTO Nº63/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e  312 do  Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer  reiterando pedido anteriormente proposto, sob pena de cometimento de crime de responsabilidade político administrativa, que seja encaminhado cópia do “acordo” entabulado com o município de Bituruna, para entrega do território para aquela municipalidade.

REQUERIMENTO Nº64/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e  312 do  Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer  que seja realizada a transmissão do vídeo anexo, que dá conta dos debates orais na Comissão de Constituição e Justiça – CCJ da Assembleia Legislativa do estado do Paraná, em que se discute a legalidade ou não do Projeto de Lei, que foi referendado pelo Prefeito Municipal Jandir Bandiera e seu vice Liomar, para doação gratuita e sem ônus de parte do território de Coronel Domingos Soares, estado do Paraná.

REQUERIMENTO Nº65/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 303 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência, requererem a convocação do servidor público municipal Jackson Pilonetto, para prestar esclarecimento a essa municipalidade.

	2. ORDEM DO DIA 
Projeto de Lei N° 02/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre a criação de normas para a distribuição das aulas para atendimento de recuperação dos alunos de menor rendimento, conforme especifica e confere outras providências.”
· Dispensada a Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Educação, Esporte e Cultura, eis que já realizado em sessão anterior.
· Segunda votação do Projeto de Lei nº02/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

Projeto de Resolução N°03/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre alteração, revogação, articulação, e modificação da Resolução 03/2022- Regimento Interno.”
· Dispensada a Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça, eis que já realizado em sessão anterior.
· Segunda votação do Projeto de Resolução nº03/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

Projeto de Lei N° 11/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Autoriza o município de Coronel Domingos Soares, em complemento as políticas municipais de apoio à agricultura, em conceder incentivos aos Produtores de Leite e dá outras Providencias.”
· Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.
· Primeira votação do Projeto de Lei nº11/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

Projeto de Lei N° 13/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre a instalação de faixa elevada para travessia de pedestres em frente ás instituições de ensino do Município de Coronel Domingos Soares.”
· Dispensada a Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, eis que já realizado em sessão anterior.
· Segunda votação do Projeto de Lei nº13/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
REQUERIMENTO Nº62/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e  312 do  Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer  que seja enviado expediente ao Prefeito Municipal, para que encaminhe tabela pormenorizada constando o nome do servidor, função, salário e percentual de incidência de Tempo Integral. Ainda, que sejam remetidas cópias dos atos oficiais de concessão e revogação de todas as gratificações e Tis, concedidas aos servidores públicos municipais.
· Leitura do Requerimento Nº62/2023.
· Palavra aos vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
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REQUERIMENTO Nº63/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e  312 do  Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer  reiterando pedido anteriormente proposto, sob pena de cometimento de crime de responsabilidade político administrativa, que seja encaminhado cópia do “acordo” entabulado com o município de Bituruna, para entrega do território para aquela municipalidade.
· Leitura do Requerimento Nº63/2023.
· Palavra aos vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

REQUERIMENTO Nº64/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e  312 do  Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer  que seja realizada a transmissão do vídeo anexo, que dá conta dos debates orais na Comissão de Constituição e Justiça – CCJ da Assembleia Legislativa do estado do Paraná, em que se discute a legalidade ou não do Projeto de Lei, que foi referendado pelo Prefeito Municipal Jandir Bandiera e seu vice Liomar, para doação gratuita e sem ônus de parte do território de Coronel Domingos Soares, estado do Paraná.
· Leitura do Requerimento Nº64/2023.
· Palavra aos vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

REQUERIMENTO Nº65/2023 de autoria dos vereadores dos vereadores Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 303 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vêm a presença de Vossa Excelência, requererem a convocação do servidor público municipal Jackson Pilonetto, para prestar esclarecimento a essa municipalidade.
· Leitura do Requerimento Nº65/2023.
· Palavra aos vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

	3. GRANDE EXPEDIENTE
3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.

	4. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

	5. ENCERRAMENTO:
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 23 de Outubro de 2023.  

	         João Evandro de Souza Tibes                              Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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